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VERBALE C.d.A. n. 01/2026 
Del 07.01.2026 

 
 
 
 
L’anno duemila ventisei il giorno 7 del mese di gennaio alle ore 12.00 presso la sede del GAL Marmilla, in Via 
Baressa, n. 2 – Baradili (OR), si è riunito il C.d.A. debitamente convocato con nota Prot. Nr. 1470/GAL Marmilla del 
30/12/2025 per discutere e deliberare sul seguente: 
 

ORDINE DEL GIORNO 
1. Presa d’atto Valutazione Commissione Bando di selezione per titoli e colloquio Direttore GAL MARMILLA; 
2. Determinazioni in merito a procedure di selezione per: Fotocopiatore, Pulizie sede GAL, Consulente del lavoro, 

Commercialista; 
3. Discussione Contratto Direttore Tecnico; 
4. Approvazione schema Bando di Selezione RAF; 
5. Determinazione contratto Animatrice Michela Pusceddu; 
6. Varie ed eventuali. 

 
Sono presenti per il C.d.A. i Sigg.: 
Castangia Matteo, Marchi Sandro, Orrù Carlo, Peis Ignazio, Pusceddu Marcello, Sarai Efisio e Ennio Vacca. 
 
Assume la presidenza il Presidente Matteo Castangia, il quale chiama il Direttore, Maurizio Manias a fungere da 
segretario verbalizzante. 
Verificata la sussistenza del numero legale dei componenti, il Presidente dichiara aperta la seduta e passa ad 
esaminare i punti posti all’ordine del giorno. 
 
1° punto all’ordine del giorno: Presa d’atto Valutazione Commissione Bando di selezione per titoli e colloquio 
Direttore GAL MARMILLA; 
Il Presidente, in qualità di RUP, informa i presenti che in data 30 dicembre si sono conclusi i lavori per la selezione del 
nuovo direttore del GAL; legge il verbale conclusivo della commissione e la graduatoria definitiva. I consiglieri tutti 
prendono atto della graduatoria definitiva. 
Il Presidente continua comunicando che ha convocato il vincitore la selezione per una presentazione e per valutare 
con voi tutti la presa in servizio. Chiede ai consiglieri se sono d’accordo a farlo entrare: tutti approvano. 
 
2° punto all’ordine del giorno: Determinazioni in merito a procedure di selezione per fotocopiatore, pulizia sede 
GAL, consulente del lavoro, commercialista. 
Il Presidente richiama la scadenza delle forniture e dei servizi elencate all’ordine del giorno e propone, in via del tutto 
eccezionale, una proroga di n.2 mesi, esclusivamente finalizzata all’espletamento delle procedure per individuazione 
di nuovi fornitori. I consiglieri all’unanimità approvano. 
 
3° punto all’ordine del giorno: Discussione Contratto Direttore Tecnico. 
Il Presidente legge le regole contrattuali già previste nel bando di selezione (tipologia e impegno settimanale) e 
rimarca la necessità di comprendere quando il nuovo direttore potrà prendere servizio presso il GAL Marmilla. Entra il 
Dott. Claudio Perseu che chiede ai consiglieri, considerato il ruolo che ancora presso il GAL Barbagia, la possibilità di 
posticipare la presa in servizio di due mesi e cioè si rende disponibile a partire dal mese di marzo. 
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I consiglieri venendo a conoscenza che il GAL Barbagia non ha ancora espletato la selezione per il nuovo direttore, 
comprendono le necessità del dott. Perseu e all’unanimità approvano. 
Il Presidente chiede al Direttore Manias se è disponibile a continuare a mantenere il ruolo sino al 01.03.2026. Il 
Direttore, suo malgrado, considerato lo spirito di servizio che ha animato sempre la sua attività nel GAL e nel territorio, 
si rende disponibile a mantenere le funzioni sino alla data richiamata, ipotizzando una fase in cui le decisioni che 
andranno a incidere sui programmi futuri del GAL, dovranno essere prese, anche in assenza della formalità 
contrattuale, con il dott. Perseu. I consiglieri approvano all’unanimità la proroga di n.2 mesi al Direttore Manias. 
Il Direttore prende la parola e, in virtù di quanto appena determinato, chiede ai consiglieri di consentire che il Dott. 
Perseu audisca alla riunione anche per i successivi due punti all’ordine del giorno. I consiglieri all’unanimità 
approvano. 
 
4° punto all’ordine del giorno: Approvazione schema Bando di Selezione RAF. 
Il Presidente comunica ai consiglieri che è necessario procedere alla selezione di un nuovo Responsabile 
Amministrativo Finanziario, in quanto non vi è la possibilità di percorrere soluzioni diverse, come quelle individuate 
nelle precedenti riunioni di CDA. 
Da la parola al Direttore che fornisce ai consiglieri la bozza del bando per la selezione del nuovo RAF evidenziando 
che, tra i criteri di selezione, è notevole la premialità alla esperienza nell’utilizzo dei mercati elettronici, nella 
conoscenza del Codice dei contratti e nella rendicontazione di risorse derivanti da fondi SIE. Necessita che il profilo 
selezionato abbia dimestichezza anche nelle discipline del diritto del Lavoro e del diritto Amministrativo per i consueti 
rapporti con consulente del lavoro e commercialista. I consiglieri all’unanimità approvano e danno mandato al direttore 
di porre in essere tutti gli atti per la pubblicazione del bando. 
 
5° punto all’ordine del giorno: Determinazione contratto Animatrice Michela Pusceddu. 
Il Presidente comunica ai consiglieri che il contratto della dott.ssa Pusceddu scade il dieci di novembre per cui è 
necessario determinare se sia opportuno procedere a proroga, oppure trasformare il contratto a tempo indeterminato 
oppure se concludere la collaborazione. I consiglieri all’unanimità decidono di prorogare di un altro anno il contratto 
della dott.ssa Pusceddu e danno mandato al direttore Manias di porre in essere tutti gli atti e le comunicazione per 
procedere al rinnovo. 
 
6° punto all’ordine del giorno: Varie ed Eventuali 
Nulla da deliberare 
 
Il C.d.A. non essendoci altro da deliberare, dichiara che la seduta viene sciolta alle ore 14.00 previa lettura, redazione 
e sottoscrizione del presente verbale. 
 
Il Presidente                                                                                                             Il Segretario 
F.to Matteo Castangia                                                                      F.to Maurizio Manias 
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